



泰山工商人员对食用油进行检查。 本报通讯员 施圣涛 摄



全城动员展泰安实力

保障工作样样精心安排

本报记者 刘来 赵兴超 邵艺谋

轮流吃饭,还得熬通宵

“昨天晚上都忙到8点多,今天会更晚。”9月5日,负责登山节现场报到的泰安市体育局训练科周科长告诉记者,每年的全民健身登泰山比赛,都是他们最忙碌的时候。他们不仅要对来自全国各地的报名材料进行统计汇总,在现场报到的两天还要对参赛队员进行身份验证、现场拍照制作证件。

周科长正说着,一个参赛代表队的领队走过来询问,是否可以对外期报名的人员进行更改。原来,他们队里的一名队员因为工作原因不能前来比赛,希望工作人员给协调一下。周科长耐心地给领队进行了解释,并告诉领队如果想

更换参赛队员,需要办理相关的手续。周科长告诉记者,像这种临时更换运动员的情况并不少见。“当初报名时,我们已经根据报名人的资料,确定了比赛的分组情况,也有了一一对应的运动员号码,现在换人的话,要对参赛人的参赛分组进行更改,也会产生其他的一些程序,无形之中增加了工作人员的工作量。”周科长表示,本着全民参与的原则,工作人员会尽量让每一个到泰安参加比赛的人满意。

记者了解到,此次比赛现场报到共有15名工作人员对报名者提供服务,他们分别进行身份验证,收缴报名费,现场

采集运动员照片,制作运动员证件,发放号码布、秩序册、证件等工作。由于报到者并不是一次性到来,工作人员中午吃饭都是轮流去吃,并且选择在报到人数相对较少的时段。“按照今天的报到情况,工作人员晚上会忙到很晚,同时由于明天还要去比赛会场布置,估计会有1/3的工作人员熬通宵。”周科长说。

周科长告诉记者,此次登山赛前期共有2300多人报名,而4日当天的现场报到者只有300多人,因此5日的压力非常大,工作人员已经做好了熬通宵的准备,力争让每一个报名人员都能按时参赛。

5日,第25届泰山国际旅游文化登山节暨第十六届全国全民健身登泰山比赛报到第二天,报到人数较4日实现了“井喷”,一天时间里有近2000人前来报到,工作人员忙得不亦乐乎。在此次比赛中,各行各业的人们加入进来,一同秀出泰安人的热情。

24小时在岗,确保不限电

5日,记者从泰安供电公司了解到,为保障第25届泰山国际登山节期间各项活动安全可靠供电,泰安供电公司采取制定保电工作预案、专人值班值守等措施,合理安排电网运行,确保活动期间不落路、不限电。

据了解,为确保第25届泰山国际登山节活动期间重大国际赛事、投资洽谈会

等活动的顺利举办,供电部门专门制定了《活动期间保电值班表》和《保电工作预案》,成立保电工作小组,落实保电措施,确保遇有电网突发事件能够得到及时处理。

供电公司将根据保电客户设备用电性质,确定用户设备低压脱扣装置投停方式;调度所组织负荷预测分析,校核保电设备负荷能力。编制电网保电方式及应急

处理预案,加强保电电网监视和调度值班,合理安排期间的电网运行方式,制定电网保电方案,确保不拉路、不限电,保电期间,接地线路按不超过2小时控制。

此外,泰安供电公司实行24小时在岗值班,并已提前做好各类紧急情况预想及演练,为及时处理各类异常情况做好了准备。

7个救护站,沿途保安全

在6日举行的登山比赛途中,将设立7个医疗救助站,全力保障运动员和市民的安全。

此次登山节活动期间的急救调度指挥工作将由泰安市120指挥调度中心统一负责,定点救治医院要预留急诊病房和床位,配备专门人员,确保绿色通道畅通。

此外,医院还要24小时安排医务人员值班,做好救治的准备工作。

在6日举行的登山比赛期间,泰安市卫生局将在斗母宫至中天门、南天门和玉皇顶整个比赛沿途的7个服务站同设7处医疗救护站,安排医疗救护队负责相应路段的急救工作。医疗救护站要

设有组委会统一制作的医疗救助标志。每站要有1名懂全科医术的副主任医师挂帅,医务人员均穿工作服,佩戴胸牌;每个救护站配备担架,配齐所需药品、器械及相关设备。记者了解到,届时7个医疗救护站将总共配备34名医护人员,其中医生、护士各占一半。